

ПРОТОКОЛ № 6

засідання Комісії з розгляду пропозицій щодо формування переліку осіб, що претендують на отримання державної підтримки для будівництва (придбання) доступного житла, та переліку осіб, що у поточному році отримують державну підтримку для будівництва (придбання) доступного житла (далі – Комісія)

27 грудня 2018 року

м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9
зал засідань 3-й поверх Мінрегіону

початок о 10-00

ПРИСУТНІ:

**Парцхаладзе
Лев Рєвєзович**

Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України - голова Комісії

**Бондарчук
Надія Леонідівна**

директор Департаменту впровадження пріоритетних проєктів регіонального розвитку Мінрегіону – заступник голови Комісії

**Толстова
Алла В'ячеславівна**

начальник відділу реалізації житлових програм Департаменту впровадження пріоритетних проєктів регіонального розвитку Мінрегіону – секретар Комісії

Члени Комісії:

**Шаршов
Сергій Іванович**

генеральний директор Директорату з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Мінрегіону

**Гуріна
Ольга Миколаївна
Чабак**

завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Мінрегіону
головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту Мінрегіону

Олена Андріївна
Запрошені:

**Комнатний
Сергій Олександрович**

голова правління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» (далі – Держмолодьжитло)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд інформації, наданої Держмолодьжитлом листом від 26.12.2018 № 2846/06, щодо формування переліку осіб, що претендують на отримання державної підтримки для будівництва (придбання) доступного житла, та переліку осіб, що у поточному році отримують державну підтримку для будівництва

(придбання) доступного житла відповідно до Порядку надання державної підтримки та забезпечення громадян доступним житлом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 № 819 «Деякі питання забезпечення громадян доступним житлом» (далі – Порядок).

СЛУХАЛИ:

Комнатного С.О., який проінформував, що на розгляд Комісії надано перелік з **одного** одержувача державної підтримки – внутрішньо переміщеної особи для будівництва (придбання) доступного житла по м. Києву з загальним обсягом держпідтримки **263 270 грн.**; дофінансування до норми, визначеної Порядком, буде здійснено у наступному 2019 бюджетному році, про що Комісію буде повідомлено на першому засіданні Комісії у 2019 році.

Зазначив, що у 2018 році **255** одержувачів державної підтримки включені до переліків одержувачів, що були схвалені Комісією на попередніх засіданнях (21.11.2018, 30.11.2018, 07.12.2018, 18.12.2018 та 22.12.2018), з яких **192** - вже отримали державну підтримку у поточному році, **17** – відмовилися від участі у програмі у 2018 році, по решті - фінансові зобов'язання знаходяться на виконанні у територіальних органах Державної казначейської служби України. Крім того, **1** - включено до переліку одержувачів, що наданий на розгляд сьогоднішнього засідання Комісії, **525** - подали заяви про тимчасову відмову від участі у програмі у 2018 році; **21** - подали заяви про остаточну відмову від отримання державної підтримки (вибуття із програми), **422** - не надали повний пакет документів до регіональних управлінь/іпотечного центру Держмолодьжитла після отримання відповідного повідомлення, що підтверджено актами, **8 500** - не розглядалися регіональними управліннями/іпотечним центром Держмолодьжитла, в тому числі через недостатність коштів державного бюджету за програмою у поточному бюджетному році.

Залишок асигнувань державного бюджету за програмою, на обсяг яких не сформовані переліки одержувачів державної підтримки станом на 27.12.2018 р. складає **14 153 721 грн.**, з яких **по 3 областях** (Донецька, Кіровоградська та Луганська), за інформацією регіональних управлінь Держмолодьжитла, відсутні пропозиції щодо об'єктів, на будівництво яких можуть спрямовуватися кошти державної підтримки, а також новозбудовані об'єкти, відповідно до вимог Порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Бондарчук Н.Л., А.В., Толстова А.В., Комнатний С.О.

Зазначено, що при розрахунку розміру державної підтримки для одержувача бюджетних коштів:

- вартість 1 кв. метра загальної площі житла не перевищує граничну вартість 1 кв. метра, визначену згідно з Порядком;
- нормативна площа житла, визначена згідно з нормами Порядку - 21 кв. метр загальної площі житла на одну особу та додатково 10,5 кв. метра на сім'ю; вартість загальної площі житла, що перевищує нормативну, сплачується одержувачами державної підтримки самостійно та не враховується у розмірі державної підтримки.

ВИРІШИЛИ:

1. За результатами розгляду інформації Держмолодьжитла про осіб, яким у поточному році буде надана державна підтримка відповідно до Порядку за регіонами із зазначенням категорії громадян, розміру державної підтримки та даних про об'єкт, що придбавається, в тому числі враховуючи відповідність показників площі та вартості 1 кв. метра житла, що враховані при розрахунках розміру державної підтримки, вимогам Порядку схвалити перелік одержувачів державної підтримки та розмір державної підтримки, яка буде надана їм за рахунок коштів державного бюджету України, згідно з додатком №1 до цього протоколу.

Результати голосування: «За» - 6 голосів, «Проти» - 0 голосів.

2. Оприлюднити прийняте рішення на офіційному веб-сайті Мінрегіону та направити копію протоколу засідання Комісії Держмолодьжитлу для виконання.

Результати голосування: «За» - 6 голосів, «Проти» - 0 голосів.

Голова Комісії

Л. Р. Парцхаладзе

Секретар Комісії

А. В. Толстова